# "彩迷"自选"8+1"中双色球261万

### 自称彩龄有17年 曾中15万元二等奖,2次与头奖擦肩

唐钟义 记者 周德胤

2012年12月6日,在双色球2012144期 的开奖中,全国爆开25注一等奖,奖金261 万元,其中我省马鞍山市一彩民喜中1注。 中奖的第二天,大奖得主章先生(化姓)便在 爱人的陪同下,来到省中心领取奖金。

章先生年过五十,是个铁杆双色球彩 民,买彩始于1995年,算起来也有17年的 历史。章先生买彩票已达到"痴迷"的地 步,不同于一般的彩民,他每期购彩都要 买几次,只要在开奖之前想起中意的号 码,会立刻赶往彩票站购买。在领奖时,

章先生特别说到这点,希望彩民朋友不要 学他这样入迷,自己曾经因过度买彩经济 陷入困境,要不是这次中上大奖,后果不

竟先生说,自己之所以这样痴迷彩 票,是因为曾几次与大奖擦肩而过。去年 上半年的时候,章先生曾中过一次双色球 二等奖,奖金15万元,他正兴冲冲地准备 赶到省中心兑奖,却被告知100万元以下 大奖就到所在的市中心领奖。他心里还 挺不服气,暗下决心,下次一定要中个百

除了双色球中过二等奖,章先生还曾 因失误一个号与800万大奖错过。这些中

奖经历,更加刺激了章先生对大奖的渴望, 坚定了自己中大奖的信心。

多年的购彩经历,使章先生有一套固 定的购彩方式,这就是现场选号与守号相 结合。他在10年前就选定了5注单式票, 一直守到现在,同时每期还要到站点观察 走势图,现场选出几注8+1的复式票。中 奖那期, 童先生一大早就到站点打了2张 8+1的复式票,之后到傍晚时分,又想了2 注8+1的号码,再次踏进彩票站。大奖就 这样在章先生不懈努力下"到来"

中了大奖后的章先生还自信地说道: "我感觉那张守了10年的5注单式票离大 奖不远了,也许就在今年会碰上大奖。



#### 中奖故事

#### 江西小伙合肥中大奖

12月23日晚,双色球第2012151期开 奖,位于合肥市包河区淝河路黄平路口的 34010438号福彩站点中出二等奖3注,单注 奖金达30余万元。大奖票是一张6元3倍单

12月24日一早,中大奖彩民小昌就来 到合肥市福彩中心领奖。据小昌自述,他是 一名工人,老家在江西赣州,现在在合肥一 家工厂上班。他买福彩已经有5年多了,之 前也有过与双色球大奖擦肩而过,这次在选 特别号时本来想好一套蓝球的备选号,最终 却决定将蓝球1排除在外,就这样倍投的3 注与双色球干万头奖失之交臂。他买双色 球一直是倍投,看准了号码,一次多则30元, 少则10元,期期全是加倍投注。尽管未能中 得头奖,但心态积极的他仍惊喜不已,表示 中得90余万元奖金对自己日后的生活大有 帮助,准备过年后自己"干点事"。

#### 福彩聚焦

### "港澳游"第三批幸运彩民产生

20位幸运彩民入选,近期将飞赴港澳 安徽福彩"购3D、双色球,送你百名港澳游"活动仍在继续中

12月24日上午,在合肥市衡正公证 处,同时在公证员的监督下,安徽福彩"购 买3D、双色球,送你百名港澳游"活动通 过抽奖,抽选出第三批幸运彩民。20位 入选者经过资格审查,将成为活动第三批 出游者。

本次活动是为了回报安徽彩民对福彩 的支持和喜爱,安徽福彩在全国双色球2 亿大派奖同时,特别在全省开展了"购买 3D、双色球,送你百名港澳游"活动。我省

彩民在参加2亿双色球大派奖活动,有机 会中大奖,同时嬴取"五日双飞港澳游"。

目前,活动继续开展,第四批20名幸 运彩民正在征集中。按规定,凡大派奖期 间在我省范围内购买双色球或3D玩法,单 张彩票金额满50元(含)以上,即可申报参 与抽奖,有机会获得"五日双飞港澳游"。 (例如:所购买的彩票,机号:34010001,流 水号:258,有效期:2012122;就编辑短信: 918, 34010001, 258, 2012122 发 送 到

1062950051,即可。)彩民朋友,记着必须发

第四批20名"港澳游"抽奖,将在 2013年1月16日举行。随后的1月18日, 将在整个活动参与而未中奖信息中,再抽 出20名幸运彩民,参加第五批"港澳游" 一次参与,两次机会!

另外,第二批20名"港澳游"幸运彩 民,通过前期的准备工作,将在2013年元 月上旬出行五日双飞"港澳游"。

### 双色球喜喜看红

### 中小号将多出

上期分析看好冷号码不断开出,给出 的9个号码在过去几期中均开了出来,看 好小号区有连号没有开出,反而大号区连 号依然强势,未来我们一定要关注小号区 和中号区有连号开出。那么未来又有哪些 买点值得我们关注呢?这里选择几个买点 进行分析,仅供彩民朋友参考。

2路号码望弱出。2012149期升出3个 2路号码、150期开出3个2路号码,151期 开出4个2路号码,可见近期2路号码开出 偏多,未来2路号码走弱的可能很大,比较 看好的号码有02、08、29等号码,这样我们 就可以设防1路号码或是0路号码多出,这 里重点看好1路号码单期开出2至4个号 码的形态,比较看好的号码有01、04、07、 10、19等号码。0路号码近期比较看好号

### 重号防出3码

关注全合数号码。当前已经28期没 有开出全合数号码了,前些期质数号码开 出还是比较多的,号码05、07、11、13、17、31 的开出次数一般在3次以上,个别号码如 05、17、07开出的次数太多,真是让彩民朋 友防不胜防,当然也有彩民朋友看好了个 号码连续强出的走势,所以现在每期都有 大奖中出,并且中大奖的个数也很多,这是 中国彩市场其它彩种难以超越的,正是因 为双色球大奖有保证,所以对于一些冷态, 有不少彩民朋友喜欢跟守,不求期期中奖, 但求能中一次大奖,只要守对了号码,那么 就很有中大奖的可能。因此我们在考虑开 出全合数号码的同时,可以大胆放弃12个 质数号码,大复式可以考虑选用1至2个质

重号出3码。较长一段时间以来,重 号的开出一直处于强出之势,只是前几期 相对较少,那么从遗漏上看,重号单期开出 3个号码已经遗漏了16期,平均21.18期开 出一次,近期可以设防这个形态,由于重号 的选号码范围是在上期的6个号码中,所 以很容易选择,另外也可以对上期的6个 号码分别组合为3个号码一组,再结合其 它的号码进行投注,这样也许投注的金额 要大一些,虽然我们看双色球的大奖得主 大多数是单式票中得的,其实老彩民朋友 都明白还是复式的中奖几率更大,至少若 中小奖也会中不少的。

红球13码推荐:01、02、04、07、08、10、 12,19,21,22,27,29,30。

## 双色球一福看蓝

### 潜伏的"2路"蓝号可重点关注

在上期开出的双色球蓝号中,分别开 出的三个蓝球为"13""07""01"。和上上周 的开号重复"13"和"07",这样就给回顾和 分析增加了难度。在上周期的开奖中,"1" 路蓝球连续出现三期,造成了本栏在上周 期荐号中出现了偏差。但在区间上我们建 议大家关注"一、四区",这点还是较为准确 的。在此,我们还是希望彩民朋友用一种 娱乐的方式去看彩票,每期用力所能及的 钱去购买一份希望,这样也给生活平添了 色彩。下面给大家分析2012152期-2012154 期蓝球出号情况:

区间方面:近段时间以来,双色球区 间荐号较为准确,上面说过,在上周期内我 们荐出的"一、四区"也如期出现。通过区 间表分析,目前三四区轮空虽然不算密集, 但至少出现了许多间隔空间,所以这些空 间需要彩民朋友去认真开挖。那么本周 期,我们在区间方面给彩民朋友推荐"三、 四区"的组合

"单双"方面:通过查看我们发现,近 期已连续出现7期单数蓝球,这是单号极

热现象,这种单号爆出现象总有改观的时 候,我们期望从本周期开始。所以本周内 我们看好"两双一单"的表现。

"012"路方面:近两周内"1路"号码 超强,再往前看"0"路号码雄霸天下,唯有 "2路"甘愿潜伏,那么这个机会大家可以去 把握,本周内我们看好"2路"号码的出现。 综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝 号如下:"02""05""08""12""14""15"。以 上分析推荐仅供参考。

### 越洋彩闻

### 法彩民中奖8.38亿

可购2.5吨黄金

法国一名彩民独中价值 1.02 亿欧元(约 合8.38亿人民币)的"百万欧元乐透"大奖, 如果买黄金,可购2.5吨黄金。

中奖彩民是欧洲9个国家数千万玩家中 -选对全部7个数字的人。这种幸运事件 发生的概率极低,仅为1.17七亿分之一

为防止有人冒领奖金,法国博彩公司对 获奖者身份保密,但透露中奖彩票是在法国 上加龙省售出。

根据规则,获奖者须在60天内到彩票 公司领奖。法国博彩公司将负担获奖者前 来领奖的路费和住宿费,在极为保密的状态 下交付奖金支票。如果过期无人领奖,则记 入下期奖金之中。

#### 西班牙"胖子彩票"圣诞前开奖 15镇彩民瓜分205亿

每年圣诞前夕,闻名全球的西班牙"胖 子彩票"就引起彩民狂热追捧。今年的"胖 子彩票"于上周六开奖,全西班牙超过15个 地区的彩民瓜分25亿欧元(约205亿元人民 币) 奖金。

"胖子彩票"诞生于1812年,是世界上 历史最悠久的圣诞彩票,这款彩票中奖率 高、奖金丰厚、分布均匀,每次开奖都会产生

今年的西班牙"胖子彩票"已于12月22 日在马德里举行了开奖仪式。约4600万人 几乎人人都在电视前看开奖。初步统计,今 年共有马德里和巴塞罗那等15个城镇的市 民中奖,共同瓜分25亿欧元彩金。据统计, 中奖彩民分别获得了单注400万欧元(约合 3324万元人民币)的奖金。 史兴